AEN MAKEAONIAX MAO®HMATIKA KAOGHI'HTHX
XXOAH MHXANIKQN A" EEAMHNOY I1. XAAAAHX

1) AkuBépvnTto TTAoio BpiokeTal oTo TTEAAYOS. AopUPOPOG BewpwvTag aav Afoveg opBoywViwv GUVTETAYHEVWY TIG
TIANCIECTEPEG AKTEG X KOl Y Jag divel OTI TO JOVTENO Kivnong Tou TTAoiou gival z=X"y +xy-x2y-xy4=10. Na Bpeboulv ol
OXETIKEG TAXUTNTES TTOU TTANCIACEI TO TTAOIO TIG OKTEG X KO Y.

(YTodeign: a)avrioToixa d_y= B) ax
dx dy
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2) H amdédoon yiag ouyKeKpINEVNG BEPUIKAG UNXavAS (£10000uU-£€600U) TN XpoviKr oTiypn t diveTal atrd Tov TUTTO
2T0ut(t) ;
E(t)=3-—— o¢mou T,
in(t)
pubpé 6° C/min kai T
HNxavig.

Bepuokpaoia i06dou kai T Beppokpaocia egodou. Eav T, peibveral pe

out(t)

auéaveTal Pe pubuo 10° C/min . Na Bpebei o pubudS peTaBoAlg TG atrdédoong TG

out(t)

2x(t
(Y1T()6£|§r], f (X(f), y (t)) =3- S;El; ’OﬂOU’Z(I) = Tout(l)’ y (t) = T;'n(t) )
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3) Auvo nAexTpikég avtiotdoeig Ry,R, Bpiokovtal oe TapdAAnAn ouvdean,QmoTe N ONIKA vTi OiveTal atrod Tn

OR
oxéon (1/R)=(1/R4)+(1/Ry). Na utroAoyicete Tnv 8?

A1a@opIkd T f(x

df (x) = f'(x)dx

Kard mpooéyyion uperaBoAn tng f(x)

Jx+Ax) - f(x) = f'(x)dx

XYNEXIZETAI XTH ITIXQ YEAIAA




MEPIKH MAPArQroz >*YNAPTHZH: MOAAQN METABAHTON

ox 0y dw’ 0xdy Oxdydw

OAIKH MAPAroroz *YNAPTHzHZ MOAAQN METABAHTQON

f(x(t), y(©),........ ,a(1))
daf _of dx of dy
dt Ox dt Oy dt

L9 do
Oow dt

OAIKO ATIA®QOPIKO XYNAPTHXHY MOAAQN METABAHTON

f(x,y....0)
df=gdx+gdy+ ....... +ida)
ox oy ow

OAPArOrizH NMENAErMENON ZYNAPTHZEQON

oz
d_ o MONAAES 4
dx %

Oy



